

出租 现有办公楼、门市、仓库、冷库出租。
地址：海河路 联系人：苏先生 18832770277

《楼前井盖下陷有安全隐患》跟踪报道

东环小区损坏的井盖已更换

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】 日前,新华区东环小区多栋单元楼前损坏下陷的井盖,已全部更换一新,消除了安全隐患。

【新闻回放】 不久前,市民孙先生向本报帮办记者反映,东环小区内12号楼、13号楼等多栋居民楼前的污水井盖损坏,存在安全隐患。本报3月29日以《楼前井盖下陷有安全隐患》为题报道了此事。

【部门行动】 消息见报后,新华区东环街道办事处直社区的工作人员多次到东环小区走访核实情况,并与相关部门进行协调。

近日,由县直社区出资,联系施工人员为东环小区12号楼、13号楼、24号楼等多栋居民楼前,更换了12个损坏的井盖,并给新井盖周围地面涂抹了水泥硬化层。

日前,记者再次来到东环小区看到,施工人员已经更换完新井盖,正在12号楼前给井盖周围地面涂抹水泥。

记者在周围观察了一圈儿发现,不仅单元楼前损坏的井盖进行了更换,小区内小路边的损坏井盖也已更换一新。另外,为了加固井盖,预防井盖下陷,工作人员还给各单元前未损坏的井盖周围的地面上涂抹了水泥。

“这次井盖更换,多亏了县直社区。感谢社区为百姓解难题,同时感谢晚报关注民生。”孙先生说。



更换新井盖



更换前

扫码看料更多

新华区东环小区内损坏的井盖已更换……扫描二维码,记者带你去现场看看。



市区海丰大道一路口,右转和直行“打架”

交管部门增设“可变车道”便民

本报通讯员 孙明山 本报记者 李玲 摄影报道



更改前



更改后

【市民反映】 前段时间,有市民反映,市区海丰大道与海河路、九河路交叉口,在海丰大道上右转和直行为同一条车道,绿灯亮起时,这条车道通行缓慢,极易造成拥堵。市民盼望该路段进行整改。

【记者调查】 日前,记者来到市区海丰大道与海河路、九河路交叉口,在现场看到,海丰大道为单向三车道,由两条左转车道和一条直行加右转车道组成。由于左转车道为两条,因此,每当绿灯亮起左转车辆都能快速通过。而最右侧的是一条直行加右转车道,绿灯亮起时,有的车辆直行,有的车辆却要右转,通行时十分缓慢,车道上常常会排起长龙。

“我每天开车经过这条路时都要直行,而右转和直行车辆混在一起,通行特别慢。希望这个路口能够重新设置,让所有方向的车辆都能快速通行。”记者在现场随机采访的一位司机这样说。

【部门行动】 接到市民反映后,市公安局交警大队高度重视。副大队长张永翔立即带领辖区八

中队负责人张刚进行了实地踏勘,针对该路口存在的问题进行了整改。他们联系设施大队对海丰路口优化为一条左转弯车道、一条“可变车道”、一条右转弯车道。

更改后,直行车辆不再占用右转弯的道路资源,道路中间增设的“可变车道”同时为左转、直行、右转三个行进方向的车辆提供安全畅通的通行条件。经过增设“可变车道”有效提升了路口车辆的通行能力,给广大车辆驾驶人的出行提供了方便。

张永翔告诉记者,“可变车道”主要设置在交叉口,交警部门根据路段内的车流量变化设置可变交通指示,驾驶人在驶入可变车道时需按照指示通行。之前施划在路面上的锯齿状可变车道线,可根据交通信号灯提示,进行左转、直行、右转。

在附近居住的董先生说,原来他每天回家行经海丰大道右转弯车道,由于该车道既有直行车辆又有右转弯的车辆,造成等待通行的时间较长。交管部门将此路口加设“可变车道”后,在该路段通行时方便多了。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢好心人 市民鹿筠

珊:我今年85岁了,3月31日下午,我和老伴去沧州西站购买火车票。当时,我在广场上不小心摔倒了,旁边几个年轻人把我扶起来,并帮忙拨打了120急救电话,他们一直等到120救护车到了,将我送上车后才离开。我最近刚刚出院,特别想感谢当时帮助我的几个年轻人,借《沧州晚报》向他们表示感谢。



下雨天请文明出行

市民张女士:4月22日,是个雨天,我在市区浮阳北大道意明家兴超市附近的公交站台上等车。一辆汽车从北边疾驰而来,靠近站台也没有减速,路边的积水被溅起很大的水花,站台上等车的行人都被溅了一身水。下雨天,希望大家可以文明出行,不要给他人带来困扰。

不要翻越栏杆

市民李先生:近日,我开车行驶在市区解放西路文化大厦附近。马路中间安装有栏杆,我看到一男子不顾来往的车辆,直接翻过栏杆穿越马路。为躲避他,我紧急刹车,所幸未发生事故。希望大家出行时能遵守交通规则。

(以上稿件由马倩整理)

撞倒车辆竟不扶

市民崔洪鑫:4月22日傍晚,我在市区广场街与新华路交叉口附近,看到一个年轻人骑着电动自行车,快速驶入人行道边的存车点,撞倒了停在路边的三四辆电动自行车,然后停下自己的车转头就走。那几辆被他撞倒的电动自行车,就“躺”在地上,他也不给扶起来。如此行为实在不道德。

抖腿不是好习惯

市民赵女士:上周末,我到市图书馆看书、自习。坐在我旁边和我同桌的一位男士,边看书边不停地抖腿。他双腿同时抖动,带动着书桌一起晃动,我甚至连字都写不了啦。无奈之下,我只好换了一个座位。可没想到和我拼桌的那位女士也抖腿。我觉得抖腿不是一个好习惯,有时候可能会影响到他人。

汽车深夜鸣笛扰民

市民周先生:前天凌晨1点多,我睡的正香,被一阵汽车喇叭鸣笛声吵醒。原来有邻居回来的比较晚,发现他的车位被别的车堵住了通道,为了让堵通道的那个车主下来挪车,他就使劲在楼下按汽车喇叭。虽然堵通道停车的那位邻居有错在先,但是深夜鸣笛扰民也不应该。希望邻里之间多些体谅,少些矛盾。

(以上稿件由张婧整理)



市区清池大道南苑小区附近路边,有电缆垂落。过往行人的头部可以直接触碰到,存在安全隐患。希望相关部门尽快将线缆架高。

张婧 摄

2021年4月27日 星期一
责任校对 朱静

责任编辑 张婧
技术编辑 王晓红